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EXERCICEN°1: (4points)
Cocher la bonne réponse :
1) v/Ï6-x/9-

ÿ *v/25 ÿ 7

2) (3+n/2)2 =

ÿ 11 ÿ 5

ÿ 4\//3

ÿ 1 1 +6ÿ2

5) s/ — = — alors a =
3 5

12
ÿ ÿ

15 20
ÿ

4) -n/Toÿ x-JÏÏP* =
ÿ 70" ÿ 10" ÿ 10,12

EXERCICEN°2: (8points)
4ÿ6

On donne A =4ÿ+24Ï2 -42J et B=—~3ÿ+4>/48
3

1)simplifier A

2)Simplifier B

3)Montrer queA.B =1

4) Ecrire — avec un dénominateur entier
B
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EXERCICEN°3 : (8points)

On donne lafigure ci-contre où (AB) // (MN) // (CD)
AM=2 BN=3 BC= 9 AB =3 et CD =12

l)a-Calculer AD

b-En déduire MD

2) a- Calculer IM

b- Calculer IN

c- En déduireMN
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